Урожен рабочий

НСКИЙ РАБОЧИЙ

В ПАМЯТИ НАДОЛГО

Когда наш «театр двух актеров» выезжает на гастроли, то бывает желанным гостем рабочих, служащих, тружеников сельского хозяйства, а. скажем, во Владивостоке и на острове Сахалине — моряков, летчиков, пограничников. Все они, независимо от профессии, люди искусства, потрму что понимают его, радуются ему, становясь и в своем деле творцами. Встречи с ними вдохновляют, становятся незабываемыми.

забываемыми.

...Из Южно - Сахалинска мы переехали в порт Корсаков, а затем в залив Анива и на мыс Крильон, от которого до японского острова Хоккайдо всего 40 км, а до Москвы — 10417. Скольких мужественных моряков, боровшихся со стихией и льдами, нам удалось повидать, познаномиться на торговых судах «Мыс Юдина», «Борис Цинделис», «Зверево», «Кинешма».

На Украине нам запом-

На Украине нам запомнился город Миргород. Здесь, в селении Большие Сорочницы, родился Н. В. Гоголь. Ежегодно, в последнее воскресенье августа, устраивается Сорочинская ярмарка, куда съезжаются до 27000 человек. Кстати, знаменитая гоголевская лужа сохраняется и поныне и даже обрамлена берегами, и над всем этим как бы веет дух Гоголя и кажется, что вот-вот откуда-нибудь выйдут бессмертные герои его произведений. В Миргороде мы посетили и музей грузинского поэта Давида Гураминимал участие в русско-турецкой войне. Жил 32 года в Миргороде. Здесь и похоронен. Среди плакучих ив ему установлен памятник, выполненный украинскими скульпторами. Было интересно узнать, что известная писательница Леся Украинка похоронена в Грузии, — память о ней свято чтут на грузинской земле.

прузинской земле.

Трузинской земле.

Мы также побывали на гастролях в Грузии, где давали концерты для наших земляков — нефтяников, в клубе поселка Дружба и на буровых. Как не вспомнить скромного, незаметного бритадира вышкомонтажинков чеченца Юсупа Мовлаева! Доброжелательность, серденое гостеприимство, внимание и дружелюбие этих суровых людей, работающих в очень трудных условиях, под открытым небом, навсегда останутся в нашей памяти. Концертную программу «Будь человеком!» они принимали хорошо, подолгу аплодировали, приглашали приезжать еще. Я и народный артист ЧИАССР Евгений Хавричев гордимся на-

аш «театр двух/плим творческим союзом с выезжает на гаст нефтиниями объединения бывает желанным «Грознефть» и будем рады, в сельского хозяй если он будет крепнуть.

Большое, серьезное полотно посмотрели мы в Тбилисском ордена Трудового Красного Знамени русском драматическом театре имени Грибоедова: один из премьерных спектаклей «Закон вечности» лауреата Ленинской премии Нодара Думбадзе. С исполнителем главной роли Бачаны Рамипвили, заслуженным артистом Грузинской ССР Борисом Назинпом, и артисткой Любовью Ермоленко у нас состоялась беседа, где мы делились планами, рассказывали о гастролях.

Настоящим праздником для нас стало посещение грузинского Академического театра имени Шота Руставели. Здесь мы встречались с нашим большим другом и наставником народным артистом СССР, лауреатом Государственной премин СССР и премии имени грузинского театрального деятеля Кото Марджанишвили — Рамазом Чхиквадзе.

Грузинские артисты завоевали любовь зрителей Польши, ГДР, Румынии, Югославии, ФРГ, Мексики, Греции, Англии, Италии, Швейцарии.

В последнее время «театр двух актеров» давал концерты в Нальчике. И снова — встречи, новые знакомства с людьми — нашими современниками, которые помогают нам создавать сценические образы, вершить новые концертные программы, обогащаться творческими замыслами, без которых не может существовать ни один артист-художник.

Нонна НАДЕЖДИНА, народная артнстка ЧИАССР, лауреат республиканской премин Ленинского комсомола.

НА СНИМКЕ: артисты «театра двух актеров» с Рамазом Чхиквадзе.

